



KÖNYVSZAKKERTŐ, VÁLLALKOZÁSSZERVEZŐ ÉS KERESKEDELMI KFT.

1027 Budapest, Margit krt. 50-52. II. em. 11/b. • Telefon: 201-7980 • Fax: 201-2829 • E-mail: ncc@cheho.hu, ncc@t-online.hu

## **Független Könyvizsgálói Jelentés a NAVOSZ Önkéntes Kölcsönös Egészségpénztár tagjainak az Egészségpénztár 2012. évi pénztári beszámolójáról**

Elvégeztük a NAVOSZ Önkéntes Kölcsönös Egészségpénztár (továbbiakban: NAVOSZ Egészségpénztár) mellékelt 2012. évi pénztári beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely az eszközök és források egyező végsőösszege 1.468.876 E Ft, az alapok tárgyévi együttes eredménye 412.301 E Ft (nyereség) –, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredmény kimutatásából, valamint kiegészítő mellékletből áll.

### ***A vezetés (igazgatótanács) felelősége az éves pénztári beszámolóért***

Az éves pénztári beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valódiságának igazgatótanács elnökeinek felelősége. Ez a felelőség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves pénztári beszámoló elkészítése és valódiságának bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között észszerű számviteli becslések elkészítését.

### ***A könyvvizsgáló felelősége***

A mi felelőségünk az éves pénztári beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok – az önkéntes kölcsönös egészség- és önszervező pénztárak beszámoló készítése és könyvvézetési sajátosságairól többször módosított 252/2000.(XII.24.) Korm. rendelet alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfelleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az éves pénztári beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja a könyvvizsgálati bizonyítékokat szerezni az éves pénzügyi beszámoló akarársaból, közzétételéről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves pénzügyi beszámoló akarársaból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai közzétételének felmérését is, a könyvvizsgálati megítéléséről függenek. A közzétételről ilyen felmérések a könyvvizsgálat az éves pénzügyi beszámoló az igazgatótanács általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményyt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és az igazgatótanács számviteli becslései ésszerűségének, valamint az éves pénzügyi beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is.

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékok elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálati záradékokunk (véleményünk) megadásához.

### Záradék (vélemény)

A könyvvizsgálat során a NAVOSZ Egészségpénztár éves pénzügyi beszámolóját, annak részlet és tételit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves pénzügyi beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves pénzügyi beszámoló a NAVOSZ Egészségpénztár 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2013. május 14.

NAVOSZ  
Könyvvizsgáló, Vállalkozásszervező és  
Kereskedelmi Kft.

Czibulka Akos

kamarai tag könyvvizsgáló  
MKVK eng.szám: 005527  
PSZÁF: Ept-005527/05

NC & C Könyvszakértő,  
Vállalkozásszervező és Kereskedelmi Kft.  
1027 Budapest, Margit körút 50-52.  
MKVK eng.szám: 000684  
PSZÁF: Tpt-000684/04